
 Du registre aux délibérations du  
Conseil Communal de Morlanwelz a été extrait ce qui suit : 

    

  
 
Administration Communale Séance du  27 avril 2015.- 
 
            de     

  

M O R L A N W E L Z 
 ORDRE  DU  JOUR : 
Réf CC/15/4/10/SR 
 

10. Réparation de la toiture du Sablon – Engagement de prise en 
charge d’une partie des frais de réparation par le propriétaire de 
l’appartement – Examen – Décision.- 

 
Sont présent(e)s : M. MOUREAU Christian, Bourgmestre – Président, 
Mme INCANNELA Josée, MM. ALEV Nebih, DENEUFBOURG Jean-
Charles, M. MATTIA Gerardo, Echevins, PERNIAUX Cynthia, Echevine 
f.f., M. FACCO Giorgio, Président de Cpas,  
M. FAUCONNIER Jacques, MAIRESSE Marceau, HUIN Michel, Mmes 
GONZALEZ-MOYANO Astrid, MATYSIAK Carine, MM. BUSQUIN Philippe, 
HOFF Jean-Marie, SCHEIRELINCK Frédéric, MM. ABDELOUAHAD 
Mustapha, MPASINAS Alexandre, CHEVALIER Logan, ENGIN Bernard, 
BONNECHERE Thierry, CHIAVETTA Salvatore, Mmes CHAPELLE 
Audrey, CANTIGNEAUX Géraldine, Conseillers communaux et M. 
LAMBRECHTS Jean-Louis,  Directeur général f.f., 
 

Le Conseil Communal : en séance publique : 
 
Vu l’Art. L1222-1. du Code de la Démocratie Locale et de la 
Décentralisation attribuant au Conseil communal une compétence 
générale en matière de contrat ; 
 
Vu le règlement de copropriété relatif à l’immeuble « Le Sablon » consigné 
dans un acte authentique du 2 juillet 1981 stipulant que le propriétaire 
de l’appartement doit prendre en charge 25 pourcents des frais de 
réparation ; 
 
Considérant que des travaux au toit du sablon sont nécessaires ;  
 
Considérant que le marché public concernant ces travaux a été attribué 
par le Collège communal en date du 22 décembre 2014 à la SPRL 
Vanrôme et fils ;  
 
Attendu que la documentation relative à l’objet ci-dessus a été mise à la 
disposition des Conseillers communaux dans le dossier du Conseil 
communal, disponible dans le bureau du Directeur général ; 
 
Considérant dès lors que le Conseil communal a pu prendre 
connaissance des documents relatifs à l’objet ; 
 
DECIDE, à l’unanimité :  
 
Article 1 : 
D’approuver le contrat établi entre la Commune de Morlanwelz et 
Monsieur RONCO Gianni ; 



 
Contrat reproduit ci-après : 
 
 

CONTRAT 

Engagement de prise en charge des frais de réparation 

 
Entre 
 
Le Conseil communal de Morlanwelz représentée par Monsieur Christian 
MOUREAU, Bourgmestre et Monsieur Jean-Louis Lambrechts, Directeur général 
faisant fonction 
 

ET 
 

Monsieur Gianni Ronco, domicilié Place de Carnières, 36A à 7140 Morlanwelz 
(Carnières), propriétaire d’un appartement situé à la même adresse et 
copropriétaire des parties en indivision dans le même immeuble ; 
 

 

Il est conclu ce qui suit :  
 
Article 1. – Monsieur Gianni RONCO s’engage à payer vingt-cinq pourcents des 
travaux de réparation de la toiture de l’immeuble dénommé « Le Sablon » situé 
place de Carnières, 36 à Morlanwelz (Carnières), conformément au règlement de 
copropriété dont le texte a été consigné dans un acte authentique du 2 juillet 
1981.  
Suite à une procédure de marché public, les travaux ont été attribués pour un 
montant de 43.644,70 € TVAC.  
 
Article 2. – Monsieur Gianni RONCO s’engage à payer la somme due dès la 
réception provisoire des travaux.  Afin de pouvoir bénéficier du taux de TVA 
applicable aux particuliers (soit 6%), l’entrepreneur adressera directement la 
facture à concurrence de 25% des travaux à Monsieur RONCO qui s’engage à 
l’honorer dans les délais prévus. 
 
En deux exemplaires, à Morlanwelz, le ... 2015. 
 
 
 

En séance, jour que dessus. 
PAR LE CONSEIL : 

 
Le Directeur général f.f., 
(s). J-L. LAMBRECHTS 

Le Président, 
(s) Ch. MOUREAU 

 
POUR EXTRAIT CONFORME : 

 
Le Directeur général f.f., 

J-L. LAMBRECHTS 
Le Bourgmestre, 
Ch. MOUREAU 

 
  


